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Exercício de Complemento Nominal – Português 1ª série do EM

1) (FUVEST) Nos enunciados abaixo, há adjuntos adnominais e apenas um complemento nominal. Assinale a alternativa que contém complemento nominal:

a) faturamento das empresas
b) distribuição de poderes de renda
c) energia desta nação
d) ciclo de graves crises

2) (UEPG-PR) A oração que apresenta complemento nominal é:

a) Os pobres necessitam de ajuda.
b) Sejamos úteis à sociedade.
c) Os homens aspiram à paz.
d) Os pedidos foram feitos por nós.

3) Assinale a alternativa em que aparece um complemento nominal:

a) Sanches esteve frio.
b) Tive medo de perdê-lo.
c) Exprimia-se brevemente.
d) O caso era outro.

4) Leia: “A poesia redime os pecados do mundo e o poeta é o representante desta remissão.” 

 
A função sintática dos termos em destaque é, respectivamente: 
a) complemento nominal em ambos os casos;
b) adjunto adnominal e complemento nominal;
c) adjunto adverbial e complemento nominal;
d) complemento nominal e adjunto adnominal;

5) Identifique a alternativa em que aparece um complemento nominal.

a) Sanches esteve frio.
b) Tive medo de perdê-lo.
c) Exprimia-se brevemente.
d) O caso era outro.
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